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Погорелов Станислав Тимофеевич, профессор Уральского государственного педагогического университета, зав. лабораторией педагогики православия ФГУ «НИИ психолого-педагогических проблем детства» РАО, почетный работник высшей школы, кандидат педагогических наук (1983), доцент г. Екатеринбург
Окончил Уральскую государственную консерваторию (1970). Почетный работник высшей школы РФ. Член Ассоциации кинообразования и медиапедагогики России.
Профессиональный пусть: директор музыкально-педагогического училища, зав. кафедрой эстетического воспитания Уральского государственного педагогического института, зав кафедрой социокультурного образования ИРРО.
Автор более ста научных публикаций по теме эстетического воспитания, художественного образования, использования информационных технологий в гуманитарно-художественном образовании. 
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Бородина Елена Николаевна, кандидат педагогических наук, доцент кафедры эстетического воспитания Уральского государственного педагогического университета, победитель Всероссийского конкурса в области педагогики, воспитания и работы с детьми и молодежью до 20 лет «За нравственный подвиг учителя» (2015 г.)
