Проблемный семинар «Духовно-нравственное воспитание в условиях современной образовательной политики»

(В рамках реализации проекта «Разработка и апробация форм образовательной деятельности по реализации направления духовно-нравственного развития и воспитания личности» в образовательных организациях г. Перми)

Дата проведения: 10 октября 2017 г., 11.00-16.00
Семинар проводится в целях:

- актуализации проблем духовно-нравственного воспитания учащихся на основе традиционных российских духовно-нравственных и культурно-исторических ценностей в образовательных организациях г. Перми; 

- анализа итогов и проектирования дальнейшего системного взаимодействия педагогических и родительских коллективов образовательных организаций, департамента образования, отдела образования Пермской епархии в рамках совместного проекта «Разработка и апробация форм образовательной деятельности по реализации направления духовно-нравственного развития и воспитания личности»;
- осмысления понятий «духовно-нравственное», «традиционные ценности».

Ожидаемый результат:

- рост мотивации административных и педагогических работников в реализации программ духовно-нравственного и патриотического воспитания и повышения квалификации педагогов в сфере духовно-нравственного воспитания;
- информирование руководителей образовательных организаций о мероприятиях 2017-2018 учебного года в рамках проекта;

- ознакомление с опытом реализации проектов в направлении преемственности предметных областей ОРКСЭ и ОДНКНР.

Целевая аудитория:

Руководители и заместители руководителей по воспитательной работе общеобразовательных организаций, заведующие и методисты дошкольных образовательных организаций г. Перми. 
Программа

11.00 – 13.00 Пленарное заседание
Место проведения: Дворец детского (юношеского) творчества, ул. Сибирская, 27а 

• Приветственное слово представителя департамента образования администрации г. Перми 
• Протоиерей Игорь Ануфриев, руководитель Отдела религиозного образования и катехизации Пермской епархии Русской Православной Церкви 
«Анализ итогов взаимодействия Церкви и школы в вопросах духовно-нравственного воспитания в рамках проекта «Разработка и апробация форм образовательной деятельности по реализации направления духовно-нравственного развития и воспитания личности».
• Погорелов Станислав Тимофеевич, кандидат педагогических наук, доцент Уральского государственного педагогического университета, зав. лабораторией педагогики православия ФГУ «НИИ психолого-педагогических проблем детства» РАО, почетный работник высшей школы (г. Екатеринбург)

«Культурно-исторические аспекты духовно-нравственного и патриотического воспитания»
• Бородина Елена Николаевна, кандидат педагогических наук, доцент Уральского государственного педагогического университета, специалист Отдела религиозного образования и катехизации Екатеринбургской епархии, победитель Всероссийского конкурса в области педагогики, воспитания и работы с детьми и молодежью до 20 лет «За нравственный подвиг учителя» (2015 г.) (г. Екатеринбург)
«О сущностных характеристиках понятий «духовность и нравственность», «патриотизм» в контексте русской философской и педагогической мысли»
• Курдина Наталья Анатольевна, директор МАОУ «СОШ № 9 им. А.С. Пушкина с углубленным изучением предметов физико-математического цикла» г. Перми

«О вариантах реализации образовательной области «Основы духовно-нравственной культуры народов России» и личностном, патриотическом и гражданском образовании в Российском движении школьников»
• Свободный микрофон 
13.00-14.00 перерыв на обед
14.00-16.00 Практикумы 
«Художественно-игровая деятельность в нравственно-патриотическом воспитании детей дошкольного возраста». 

Ведущая - Бородина Елена Николаевна, кандидат педагогических наук, доцент Уральского государственного педагогического университета, специалист Отдела религиозного образования и катехизации Екатеринбургской епархии (г. Екатеринбург)

Место проведения: ЧОУ «Пермская православная классическая гимназия», ул. Ленина, 78а (здание прогимназии и детского сада)

«Личностные, предметные и метапредметные результаты в освоении предметов образовательных областей «Основы религиозных культур и светской этики (ОРКСЭ)» и «Основы духовно-нравственной культуры народов России (ОДНКНР)».
Ведущий - Погорелов Станислав Тимофеевич, кандидат педагогических наук, доцент Уральского государственного педагогического университета, зав. лабораторией педагогики православия ФГУ «НИИ психолого-педагогических проблем детства» РАО, почетный работник высшей школы (г. Екатеринбург)

Место проведения: МАОУ «СОШ № 6 им. Героя России С.Л.Яшкина», ул. Екатерининская, 174
Контактные лица: 

Самохина Ирина Васильевна, и.о. начальника отдела общего образования департамента образования администрации г. Перми, тел. 89024754724;

Маринина Елена Геннадьевна, заместитель руководителя Отдела образования Пермской епархии, тел. 89128871484

