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Протоиерей Алексий Уминский, 
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настоятель храма Живоначальной Троицы в Хохлах (г. Москва), духовник и преподаватель Свято-Владимирской гимназии, ведущий телепрограммы «Православная энциклопедия»;






Погорелов Станислав Тимофеевич, профессор Уральского государственного педагогического университета, зав. лабораторией педагогики православия ФГУ «НИИ психолого-педагогических проблем детства» РАО, почетный работник высшей школы, кандидат педагогических наук, доцент (г. Екатеринбург)
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Протоиерей Виктор Дорофеев, настоятель Покровского храма с. Кудиново Ногинского района Московской области, заведующий Методическим кабинетом Отдела религиозного образования и катехизации Московской епархии, соавтор УМК «Основы православной культуры»
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Надежда Васильевна Демидова, лауреат Всероссийского конкурса «За нравственный подвиг учителя», преподаватель по реализации программ повышения квалификации работников образования на базе МКОУ ДПО «Центр повышения квалификации и ресурсного обеспечения муниципальной системы образования» города Кирова, учитель ОРКСЭ МБОУ «СОШ № 42» г. Кирова
