Руководителям и педагогам 

образовательных организаций всех типов

ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО

Сообщаем о начале регионального этапа XIII Международного конкурса детского творчества «КРАСОТА БОЖЬЕГО МИРА», проводимого ежегодно в рамках Международных Рождественских образовательных чтений по благословению Святейшего Патриарха Московского и всея Руси Кирилла. 



 В конкурсе принимают участие учащиеся общеобразовательных и воскресных школ, православных гимназий и лицеев, художественных школ и студий, воспитанники дошкольных и других детских учреждений. Конкурс проводится по трём возрастным группам: первая группа – до 8 лет; вторая группа – 9 – 12 лет;  третья группа – 13 – 17 лет.

Конкурс проходит в два этапа. 

Первый (региональный) этап (с 1 сентября до 30 октября) проводится на уровне епархий Русской Православной Церкви. 
Второй (заключительный) этап  (с 15 ноября по 15 декабря) проходит в Москве. Победители Конкурса награждаются Патриаршими грамотами и ценными подарками. Награждение проводится в Храме Христа Спасителя во время церемонии закрытия Международных Рождественских образовательных чтений. 

Номинации Конкурса в 2017 году:
«ОСНОВНАЯ ТЕМАТИКА»: Моя Москва — Моя Столица;  Рождество Христово;  Библейские сюжеты;  Мир духовный и мир земной; Христос и Церковь;  Любимый храм;  Красота родной природы;  Мой дом, моя деревня, мой город; Моя семья, мои друзья.

«ПРАВОСЛАВНАЯ ИКОНА»: в этой номинации могут принять участие только учащиеся иконописных школ  или мастерских, достигшие возраста 13-17 лет. Работы должны быть выполнены с соблюдением канонов православной иконописи.

«РОСПИСЬ ПО ФАРФОРУ»: номинация предполагает участие детей 13-17 лет, преимущественно учащихся художественных средних и средне-специальных учебных заведений. Имеет дополнительные требования к оформлению работ (прилагается).
Для участия в первом этапе Конкурса работы участников необходимо до 30 октября 2017 г.:
1. Отправить по адресу dnv-konkurs@mail.ru (конкурсная почта Отдела религиозного образования и катехизации Пермской епархии) заявку (в Word, см. Приложение 2). Несколько заявок от одного учреждения оформляются одним файлом в виде таблицы. В теме письма указать: Конкурс «Красота Божьего мира». Заявка от (название учреждения). 

2. Направить конкурсные работы  в Отдел религиозного образования и катехизации Пермской епархии по адресу: 614036, г. Пермь, шоссе Космонавтов, 185, Пермская Духовная семинария (с пометкой: в Отдел образования на конкурс «Красота Божьего мира», кабинет 203).  К каждой работе скрепкой должно быть прикреплено согласие родителя или законного представителя ребенка (не педагога) на передачу прав на использование работы Синодальному Отделу религиозного образования Русской Православной Церкви (Приложение 3). Согласие должно быть заполнено от руки, разборчиво.
Просим высылать работы заблаговременно. Работы,  доставленные с опозданием и не оформленные надлежащим образом, а также работы без заявки и согласия родителя  к участию в конкурсе не допускаются.
Обращаем внимание на соблюдение требований к присылаемым работам:

1. работы должны быть выполнены карандашом, акварелью, гуашью, пастелью, маслом, тушью;

2. размеры работ – не менее 30х40 см и не более 50х70 см;

3. работы не оформляются паспарту и рамами;

4. работы должны быть обрамлены полями шириной не менее 0,5 см;

5. на оборотной стороне работы (ни в коем случае не на лицевой) обязательно указываются:

· фамилия, имя, возраст автора, 

· телефон для связи с родителями или официальными представителями автора (с указанием кода страны и населенного пункта), 

· название рисунка, 

· а также фамилия, имя, отчество педагога, 

· полное наименование учебного заведения, его адрес

6. работа должна быть выполнена в том году, в котором проводится Конкурс.

По требованиям конкурса к работам победителей регионального этапа, направляемым в Москву, должны прилагаться копии документов (паспорта, свидетельства о рождении участника) и согласие родителя (законного представителя) на обработку персональных данных. Данные документы предоставляются в оргкомитет по специальному запросу после подведения итогов регионального этапа.
Контактная информация: официальный сайт Синодального отдела религиозного образования и катехизации Русской Православной Церкви - http://pravobraz.ru , сайт Отдела религиозного образования и катехизации Пермской епархии http://pravobraz-perm.ru, телефон - 8-912-88-714-84.
Приложения: 

1.  Дополнительные требования к работам в номинации «Роспись по фарфору»

2. Заявка на участие в региональном этапе  
3. Согласие родителя (законного представителя) на передачу прав на использование работы     


